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Београд - Председник Србије Томислав Николић примио је данас акредитивна писма
нове амбасадорке Египта у Београду Менхе Махрус Бахум и истовремено апеловао на
привремене власти те земље да преиспитају одлуку о признавању Косова.

  

  

Николић је упутио апел привременом председнику Египта и влади те земље да, у духу
традиционалног пријатељства и добрих односа две земље, преиспитају одлуку
претходног режима о признању једнострано проглашене независности Косова, коју је,
пред сам одлазак са положаја, донео бивши председник Мохамед Морси.

  

- Уверен сам да ће традиционално пријатељске везе наша два народа бити потврђене и
даље продубљене, а међусобна билатерална сарадња садржајно унапређена у будућем
периоду - рекао је Николић.

  

Он је пренео спремност Србије да Египту, који се тренутно суочава са комплексним
изазовима, у границама сопствених могућности пружи сву неопходну помоћ и подршку.

  

Председник Србије изразио је уверење да ће амбасадорка Бахум учинити све како би се
стекли услови за продубљење сарадње у свим областима.

  

- Србија подржава братски египатски народ и поштује његову вољу. Искрено се надамо
да ће мир и стабилност преовладати у Египту, као и да ће национално помирење бити

 1 / 3



Томислав Николић: Привремене власти Египта да преиспитају Морсијево признавање Косова
четвртак, 05 септембар 2013 13:18

остварено сходно 'мапи пута' коју је усвојила привремена египатска влада- истакао је
председник Србије.

  

Амбасадорка Бахум оценила је да Србија и Египат имају, историјски посматрано,
одличне билатералне односе.

  

- Ти одлични односи нису исказани само на политичком нивоу, већ и у односима међу
људима - Срби и Египћани деле заједничку традицију, темперамент, великодушност и
породичне везе - навела је она.

  

Како је истакла, Египат је данас суочен са значајним изазовима на свим нивоима, а
спољна политика није изузетак.

  

- Позиција Египта према Србији биће и даље пријатељска и подразумеваће давање
подршке у свим настојањима Србије да унапреди мир и просперитет на Балкану - рекла
је Бахум.

  

Говорећи о актуелној ситуацији у њеној земљи, Бахум је навела да је Египат после
"арапског пролећа" 2011. године добио другу шансу за демократизацију.

  

- Очекујемо да српска влада и народ снажно осуде недавне терористичке нападе на
цивиле, војску, полицију и државне и приватне институције - поручила је она.

  

Бахум је изразила наду да ће Египат, а посебно његова летовалишта на Црвеном мору,
остати и даље редовна туристичка детинација за многе Србе.

  

Председник Србије је раније данас примио акредитивна писма новог амбасадора
Либана, а у току дана ће примити и акредитивна писма нових амбасадорки Индије и
Монголије у Београду.
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(Танјуг)
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